

# 窦骁“晚餐”怀旧 盛赞吴刚神演技



电影《六人晚餐》宣传海报

**本报综合消息** 6月10日下午，由窦骁、张钧甯、吴刚、邬君梅等主演的电影《六人晚餐》剧组走进中国青年政治学院，跟现场的师生们进行了一场面对面的交流活动。在片中饰演男主角丁成功的窦骁告诉记者，这个人物跟自己生活中的样子很接近，“他是一个阳光勇敢的年轻人，敢爱敢恨，这是一个我期待已久的角色。”该片定于6月16日公映。

## 首次为角色蓄起了长发

电影《六人晚餐》改编自“鲁迅文学奖”得主鲁敏的同名小说，讲述了一个发生在上世纪90年代的云南重工业基地，两个单亲家庭、6个主人公之间爱恨别离的故事，真实地构筑了一个在社会转型的大环境下，两代人、两个家庭之间青春飞扬又充满无奈和悲怆的人生百态。

影片由知名导演章家瑞担任监制，曾荣获戛纳电影节最佳编剧、金马奖最佳编剧的梅峰担任编剧，第七代导演代表人物李远执导。

谈起电影《六人晚餐》中所饰演的丁成功，窦骁说，他和丁成功的身上都是充满了“倔强感和隐忍感，同时两个人又都非常的恋旧”。窦骁生活中十分喜欢户外极限运动，他认为自己身上的这种力量感跟丁成功在电影中年轻时“打群架”很相似，都很“野性和叛逆”。

电影中有一场在铁道广场上打架的戏，窦骁称那些群众演员们都不敢跟他打，“可能是因为他们怕打伤我，”他于是就主动跟他们演练和切磋，还跟他们玩起了摔跤，“这就把群演们的血性都调动了起来”。为了能够更好地体现丁成功在电影中的身手，窦骁积极健身，“最终常做的就是买了个绳索，在片场找棵树倒挂着做引体向上”。为了增加肌肉，窦骁每天除了一日三餐外，还坚持吃云南特有的巨型土豆和白水煮鸡胸，也正是这些坚持让窦骁塑造的丁成功成了一个“行走的荷尔蒙”。

丁成功在片中还有一个造型，就是留长发，为此，窦骁也是首次蓄起了长发。窦骁称，这是他自己主动要求的，他觉得长头发的丁成功穿个背心“烧玻璃”比较酷。在电影中，丁成功和女友相隔一年之后再见面，“我希望林晓蓝看到丁成功在外表上有一种变化，也从一个侧面反衬出了丁成功对林晓蓝爱情的坚守。”

丁成功在电影中是一个对“吹玻璃”这门手艺入迷的年轻人，窦骁为了演好这部分戏，专门去向老师请教。不仅要学如何烧制和塑形，更要学吹制过程中的细节和技巧。“这才发现原来精美的玻璃艺术品背后，艺术家竟然要付出这么多的辛苦。”他还透露在拍摄当天，摄影棚中的温度高达40多摄氏度，他虽然穿着背心，但还是流汗湿透了，这也正好将窦骁积极锻炼出来的好身材一并展现了出来。

## 跟张钧甯一起改剧本

为什么接演《六人晚餐》这部电影，窦骁直言完全是因为张钧甯，因为张钧甯觉得《六人晚餐》的剧本特别好，主动邀请窦骁加盟参演。窦骁在看完剧本后，深深喜欢上了丁成功这个有血有肉的人物，更被丁成功和林晓蓝的隐忍爱情感动到。窦骁觉得，丁成功与林晓蓝在电影中是“相爱相虐”的，晓蓝往外面的世界一心想往外走，丁成功却只想“守着他自己的小骄傲和心中的一片净土”。

窦骁眼中，丁成功是一个非常强势的人，有很强的保护欲和占有欲，但最后却放弃了对于晓蓝的占有，“这是一种伟大的爱情，他一开始是一个在夕阳西下时和混混们打群架满头汗水的年轻人，到后来转变成对晓蓝一往情深的真男人，丁成功完成了从一个霸道的小痞子转变成一个雅痞的过程。”

这可是窦骁和张钧甯“二度”饰演一对恋人，窦骁称两人生活中就是很要好的朋友，彼此很了解对方。“她比较男孩子气，性格很坚强，挺像电影中的林晓蓝的，跟她拍戏比较放松、比较大胆，不会顾忌很多，有时候会突发奇想，看能不能做一些什么新鲜的尝试。”他还透露，自己和张钧甯还为“丁成功和林晓蓝”改了几场戏，有一场戏，丁成功把项链抢回来后，约晓蓝出来还给她，原本这场戏的台词特别多。但经过两人的修改后，丁成功在片中只用灼热的眼神看着林晓蓝，两人几乎没有对话，此时无声胜有声！“就把这场戏里这对情侣之间的感情碰撞表达了出来。”

## 吴刚老师演戏特别轻

在《六人晚餐》中，吴刚与窦骁饰演一对父子，两人之间有许多精彩的对手戏。窦骁盛赞吴刚老师：“他演戏特别轻，轻轻地就把人物诠释得很准确，就能表现出人物所需要的情感！”电影中的丁伯刚开始时对儿子很强势，他希望儿子有一个正式的工作，要求儿子一切都要按照自己的要求做，当子女出现逆反情绪时，“父子大战”在所难免。一面是餐桌上吴刚老师因儿子晚归而“酒泼”窦骁，另一面却也表现出深深的父爱，为了孩子的前程东奔西跑，甚至不惜给领导“送礼”，只为儿子能进到厂区的工会或团委。窦骁说，“这种隐忍的父爱，很感动我。”

最让窦骁动容的是一场“父子诀别”的镜头，在那场戏里，饱经沧桑的丁伯刚已经被老年痴呆症折磨得丧失了记忆，他站在儿子面前，却声称在自己的儿子丁成功只有16岁，他亲手打造了一件生日礼物送给他。这场戏拍摄的时候，吴刚与窦骁都非常动情，窦骁赞叹吴刚老师的神演技：“他一个眼神、一个动作就把我深深带入到角色之中，我一定要向吴刚老师学习，让我的演技更加精湛。”

(王金跃)

## 《仙球大战》混搭风冲暑期档



**本报综合消息** 由刘镇伟执导，何炅、钟欣桐、蔡卓妍领衔主演的无厘头爆笑喜剧电影《仙球大战》将于6月30日登陆全国院线，日前片方曝光一组“王牌”版终极海报。海报中众主演风格迥异的扮相反差强烈，“变装比拼”“如来神掌”“紫禁决战”等诸多跨界元素混搭其中，让观众在惊喜之余对这场抵御外辱的天王山之战充满期待。

被视为电影票房爆发点的暑期档一向被视为国产电影的风向标，《仙球大战》选择在这个时间段上映，也显示出片方对于影片质量的信心。刘镇伟、快乐家族、Twins和开心麻花的组合卖点十足，堪称暑期档最值得期待的惊喜，因此《仙球大战》极有可能从《变形金刚5》和《神偷奶爸3》的夹缝中脱颖而出，成为最大的票房黑马。

(成仁美)

## 《歌声的翅膀》播出第八期

### 萌娃唐子桐演唱勾起辅导员回忆



**本报综合消息** 6月10日晚，原创少儿民歌成长音乐真人秀《歌声的翅膀》在江苏卫视播出第八期节目，辅导员阎维文、蔡国庆、孙楠及复旦大学心理系博士陈侃继续暖心陪伴。记者探班获悉，本期节目中，数名实力派萌娃登台，惊喜连连。其中，来自雅安的6岁的唐子桐，演唱了一首颇具教育意义的儿歌《地震安全歌》。

小子桐上场就提着装满大樱桃的小竹篮，给现场的辅导员和小朋友带来了自己姥姥家种的樱桃。而不同于其他的是，这次小子桐带来的樱桃是由她姥姥在雅安地震灾后重建时种下的樱桃树所结而成。得知小子桐的樱桃的特殊含义，辅导老师们都很感慨。曾在雅安地震时去过灾难现场的阎维文被一下子勾起了回忆：“地震以后第一时间，我和国庆都赶到四川去慰问受灾的老百姓和救灾官兵”，“中国人当时在那个情况下，那么大的灾难面前的那种勇气，很受震撼。”(毛颖旻)

## 《来吧冠军2》迎来第六期

### 世界冠军郑姝音展示跆拳道魅力



**本报综合消息** 浙江卫视大型励志竞技体育节目《来吧冠军2》6月10日晚迎来第六期节目跆拳道特辑。世界冠军赵帅、郑姝音搭档来袭，一同展示跆拳道的精神与魅力。世界拳王邹市明、曾经的全国跆拳道冠军张蓝心加盟终结者队，与贾乃亮、宋茜一起对抗冠军队。

两位冠军在能力展示环节中尽显跆拳道的速度与力道，赵帅一气呵成用单腿踢碎十个瓦罐；而郑姝音霸气踢翻贾乃亮头顶的矿泉水瓶，让人目瞪口呆。

(至晟)

图为郑姝音展示超强的腿法